



По размещенной в СМИ информации о воспрепятствовании проезду автомобиля скорой медицинской помощи организована доследственная проверка

Сегодня в СМИ появилось видео, из содержания которого следует, что 24 марта текущего года мужчина, находясь за рулем иномарки, во дворе одного из домов по улице Звездной города Ярославля, заблокировал проезд автомобилю скорой медицинской помощи, осуществлявшему экстренную транспортировку больного ребенка. При этом водитель длительное время отказывался выполнить требование медицинских работников об отгоне автомобиля и освобождении дороги. По сообщениям СМИ следственными органами СК России по Ярославской области организована доследственная проверка.

В настоящее время следствием проводятся необходимые мероприятия, проверяются все обстоятельства, изложенные в публикациях. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1451828>